



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí

Obsah:

✓ Kronbergerovi – chodovské oběti holocaustu (Miloš Bělohlávek)	2
✓ Elpognárové z Dolního Šenfeldu - Zapomenutý šlechtický rod z Loketska (Jan Boukal)	7
✓ Útěcha a utrpení – životní příběh kraslické antifašistky Marie Günzl (Vladimír Bružeňák)	9
✓ Příběh kraslické mumie (Milada Čermáková)	15
✓ Česká škola v Boučí (Helena Kavková)	19
✓ Zajímavé poznatky k historii Sokolova (Jiří Kubíček)	20
✓ Pomník padlých četníků v Habartově (Josef Macke)	24
✓ Německá kolonizace na Kraslicku (Stanislav Meisl)	27
✓ Historie památníku sovětských zajatců v Sokolově (Jan Rund)	32
✓ Výjimečnost kynšperských betlémů (Pavel Vaculík)	37
✓ Loketský lékař Wilhelm Feig (Aleš Vopat)	39

Slovo redakce

POVINNÝ VÝTIISK
Krajná knihovna
Karlovy Vary

Hledání autorů

Počet lidí, kteří přispívají nebo v minulosti přispěli do našeho časopisu, utěšeně roste. Jsou mezi nimi dlouholetí psavci, kteří se rádi podílejí se svými poznatky s veřejností, a my jsme jim poskytli jen jednu z dalších příležitostí, jak se spisovatelsky seberealizovat. Další skupinu našich autorů tvoří lidé, kteří se v běhu života dostali k zajímavé akci, například k opravě kapličky nebo k rekonstrukci hřbitova a pocítili potřebu informovat o svých zajímavých, byť jednorázových zážitcích veřejnost a poukázat na to, že i v zapadlých vískách našeho Sokolovska pulzuje život. V posledních letech se díky kolegovi Bružeňákovi daří vyhledávat mladé lidi se zájem o historii našeho regionu a motivovat je k tomu, aby své poznatky a výsledky bádání sepsali a uveřejnili. Nemusím příliš zdůrazňovat, jak jsme za to rádi a vděční.

Již v začátcích jsme si vzali za úkol informovat nejenom o historických faktech, ale popularizovat i přírodovědné souvislosti. Přestože se z podstaty časopisu přírodním otázkám věnujeme jen v menší části, shánět články o přírodě je překvapivě obtížné. Metodologie vytváření článku je zde zřejmě oproti historickým faktům rozdílná. Originální ještě nepublikovaná data se musí získat z přírody, z vlastního pozorování, osobní zkušenosti. Je zde široká škála různých oborů a tím pádem i specializací, jeden člověk všechno neobsáhne. Obracím se proto na všechny, co mají přírodu rádi. Na myslivce, rybáře, mykology, ornitology, zoology, botaniky, entomology nebo „jenom“ nadšené amatéry. Pomozte nám odhalovat krásy Sokolovska a zpravit o nich naši veřejnost.

Miroslav Makovička

Titulní strana: Arciděkanství sv. Jakuba Většího z doby před rokem 1746. Viz článek na str. 20.

SOKOLOVSKO Časopis obyvatel a přátel Sokolovska
Ročník 7, číslo. 2 / 2016
Vydává: MAS Sokolovsko, o.p.s.
Editor: Ing. Miroslav Makovička
Redakce: v.bruzenak@seznam.cz
Údaje o distribuci: <http://mas-sokolovsko.eu>

Výkonný redaktor: PhDr. Vladimír Bružeňák
Redakční rada: Ing. Miroslav Makovička,
PhDr. Vladimír Bružeňák, Ing. Petr Krása,
Ing. Michael Rund
Registrační číslo: MK ČR. 19466
Za obsah příspěvků zodpovídají autoři.